

上海滩再演“步步惊心”

一波三折,泰山3:2险胜申鑫

本报上海5月4日讯(记者 李康宁) 夜风清冷,上海浦东源深体育场里,鲁能泰山队又一次主演了一场过山车式的比赛。两球领先被顽强追平,最终凭借郑铮的重炮攻门绝杀对手,山东鲁能泰山队在申鑫主场带走了一场来之不易的胜利,和一身挥之不去的冷汗。

本赛季鲁能泰山队惊艳

亮相之后,渐渐暴露出了客场疲软的毛病。他们先是在客场被申花队逆转,遭遇赛季首败;接下来又客场勉强逼平绿城。本场比赛对阵申鑫,虽然实力占优,但山东鲁能的心态究竟调整得如何,对比赛进程却起着微妙的作用。

安蒂奇依然摆出了全力抢攻的架势。他果断弃用了“尼马”组合,将信任票投给

了国产前锋,韩鹏与杨旭出现在了首发阵容当中。比赛仅仅开始两分钟,泰山队就取得了完美开局,王永珀直塞,吕征右路凭借速度甩开申鑫防线,冷静传中到远点,包抄到位的杨旭推射空门得分。

失球之后的申鑫队并不慌乱,进攻组织不疾不徐,防线依然压得比较靠前。这让吕征有了充分的活动空间,

第19分钟,吕征再度下底传中,王永珀在人丛中高高跃起头球破门。

正当鲁能形势一片大好的时候,场上风云突变,申鑫队在十分钟内获得了一个点球一个任意球,凯撒和王赟接连打进两球。上半场双方战成2:2平局。

下半场开始后,鲁能大举压上,试图拿下这场胜利。

他们用更年轻的王刚换下了韩鹏,试图保持足够的冲击力。第67分钟,杨旭头球回摆,郑铮跟进大力射门,球呼啸着飞入网窝,鲁能3:2领先申鑫。

跟着球队远赴上海的数百名鲁能球迷,终于长长舒了一口气。但接下来一个变故让球迷一下子傻了眼。第76分钟,右后卫王彤在防守时,从背后铲倒了刘峻楠,被直接出示红牌罚下。鲁能只能面对少一人作战的局面。

关键时刻,鲁能将王刚调回到右后卫位置上去,并用周海滨换下杨旭,力图保住三分。虽然之后申鑫队取得了多次机会,但最终凭借顽强的防守,鲁能队力保大门不失,3:2拿下申鑫之后,暂时超越恒大登上了积分榜榜首。

有梦想,谁都不了不起

李康宁

慷慨陈词

持自我就足够了。譬如流感病毒大敌当前,上海扑杀光活禽,搞得“千里无鸡鸣”之后,你还敢在自家后院逗画眉吹鸽哨,那就是有梦想的人。

朱炯就是这么一号人。就算上赛季气若游丝,半只脚跌进中甲去了,这个赛季他还是该怎么打就怎么打。虽说申鑫不算什么强队,但举手投足都带点大家风范。就算你赢我个满园春色,我得有几处小圃花开。

当然,朱炯能这么做是有原因的。首先申鑫给了他一纸长达八年的合同,这在当下的中超绝无仅有。其次另两支队伍影响力更强,让申鑫减少了关注度,无形之中也将压力分担了不少,这使得朱炯能够“大隐于市”,放手做自己的事情。

这也许能给鲁能一点启示。过去两年间,泰山队光主帅换了一大堆,球队反而越来越差。而多年来当惯了呼风唤雨的江湖大哥,也颇有些为名所累的味道。为了成绩提升,思路理念换来换去,始终没有一个坚硬的精神内核。这也许是泰山队身为强队,却屡屡难以真正突破自我的隐性基因。

从哪个方面看,申鑫跟泰山都不在一个水平线上。但他们对风格的坚持和磨砺,令他们利用有限的人手和泰山打得平分秋色。古往今来无数事例证明,最终的胜利者,不一定是最强壮的人,而是有信仰有追求的一群。足球场上,这个道理同样适用。



申花外援攻入扳平比分的进球。 新华社发



“洋哨”不是
免检产品

本报记者 李康宁

打申鑫之前,安蒂奇耳朵里没多少好消息。杜威和皮库伤势还没好,申鑫上轮赢了球还好好歇了一周。唯一让他高兴的,恐怕就是这场比赛的裁判换成“洋哨”了。

吹罚鲁能与申鑫之战的,是澳大利亚人艾伦。乍一听这个消息,安蒂奇心里踏实了不少。但谁也没有想到,正是这位“洋哨”,让他在赛后耿耿于怀。“我不能再说什么,我相信在座各位也知道我想说什么……”虽然这话说得很含混,但明白人一听就知道,他又跟裁判较上了劲。

申鑫队能跟泰山队磨到最后,除了成名已久的王赟之外,还有一个人,那就是刘峻楠。在裁判的哨声之下,刘峻楠踢出了威风八面的一场比赛。在两球落后的情况下,他先是在王彤的防守下,摔倒在禁区内,获得了一个点球;接着又一路狂奔挤开了郑铮,在禁区前沿摔倒,获得了任意球,造成了王赟的精彩破门;在下半场,他再一次造成王彤犯规被罚出场,让申鑫取得了人数上的优势。刘峻楠加艾伦,让整场比赛故事不断,高潮迭起。

对此,安蒂奇显然不买账:“你看看他们这俩球是怎么进的?”赛后,他对这几次判罚颇有微词。对于“洋哨”,安蒂奇也有点不大信任了。

的确,艾伦出手确实挺严。禁区内但凡有身体接触跌倒,他要么判犯规给点球,要么判假摔给黄牌,绝不手软。但他并没有将铁面保持到最后。比赛进行到最后几分钟,王永珀在与对手的缠斗中倒地,艾伦先是判泰山犯规,将手指向泰山队大门,而后突然改判,将球指向了申鑫队球门方向。看台上,主客两队的球迷同时发出了嘘声。有球迷议论道:“这家伙左右不分吗?”

(上海5月4日电)

郑铮接过韩鹏的枪

本报记者 李康宁

首发出场的韩鹏,尽管跑动积极,但他并没有展现出前几场比赛替补出场时的那份神勇,第56分钟他被王刚换下。在以往,这还不到他出场亮相的时间,如今角色恰巧掉了个个儿。

但对外援失望透顶的安蒂奇,还是等来了新的救星,那就是郑铮。第67分钟,正是他的一脚怒射,帮助泰山队拿到了宝贵的客场三分。这不由得让人想起联赛第三轮,鲁能客场对阵富力那场比赛,正是郑铮一脚远射,奠定了泰山队的胜局。鲁能本赛季仅仅取得了两个客场比赛的胜利,郑铮都有进球,这不得不让人惊叹。

赛后,王永珀在微博上好好感谢了一把郑铮。因为在郑铮踢进这个关键球之

前,王永珀也取得了极佳的射门机会,但在与对方门将刘殿座的单挑中,球被扑了出去。他表示,要不是郑铮补台,恐怕自己要背责任了。但郑铮对此看得挺开:“我自己的状态还可以,上一场比赛时腿有点受伤。还好,伤情不是很严重,没怎么影响发挥。”

但即便郑铮能力再强,也不能全指望着他一名后卫救主。目前鲁能正在积极地运作,改善球队的进攻火力。有消息称,饱受非议的马塞纳,有可能被租借到杭州绿城,成为高中锋阿甘的搭档。而安塔尔有可能被租借到武汉卓尔,再次为图巴效力。在后防线上,一名来自全北现代的韩国中卫,也已经进入了鲁能的视野。

(上海5月4日电)

申花三球落后 也能逼平武汉

青岛不败金身终被打破

据新华社上海5月4日

体育专电(记者 朱翃)

中超联赛第八轮4日展开三场较量。齐鲁双雄一喜一忧:山东鲁能凭借郑铮的绝杀,客场3:2战胜上海申鑫;青岛中能则主场0:1不敌杭州绿城,遭遇赛季首场失利。上海申花则再度上演“逆袭”,在三球落后的情况下,顽强地在客场3:3逼平武汉卓尔。

杭州绿城凭借外援阿甘的单刀破门,1:0客场战胜了此前七轮不败的青岛中能。本场比赛,因为矫喆的因伤缺阵和队长刘建的

红牌停赛,青岛中能实力有所损失。比赛第12分钟,绿城中场送出直传,青岛后卫防守失误,绿城的阿甘快速插上反越位成功,带球突入禁区晃过门将后推射空门得手。虽然此后青岛中能也有几次威胁绿城球门的机会,但无奈均未能破门得分;反倒是下半场绿城的防守反击打得有声有色。最终,青岛中能0:1不敌杭州绿城。

七轮不胜的武汉卓尔坐镇主场迎战七轮不败的上海申花,但卓尔在三球

领先的情况下,被上海申花在下半场10分钟内连入三球,最终遗憾地在主场收获平局。上半场第44分钟,武汉队登贝莱利用申花的防守失误下底传中,及时跟进的朱挺一脚垫射,取得1:0领先。下半场第50分钟和第65分钟,武汉卓尔再入两球,将比分扩大为3:0。正当他们以为胜券在握时,上海申花发起绝地反击,凭借外援爱德华和哈蒂布的三粒进球,申花队在终场哨响前,顽强地将比分扳为3:3平,在客场带走一分。